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НАУКОВО-ТЕХНІЧНОМУ ЗБІРНИКУ  

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво”  

-  50 років 

 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво” – науковий фаховий 

журнал Національного транспортного університету. Свідоцтво про державну 

реєстрацію: КВ № 9784 від 21.04.2005. Виходить два рази на рік. 

Міжвідомчий республіканський науковий збірник “Автомобільні дороги 

і дорожнє будівництво” заснований  у 1964 році Київським автомобільно-

дорожнім інститутом (з 2000 року – Національний транспортний університет).  

З 1967 року збірник видається українською мовою. За 50 років видано 

92 випуски.  

 

  

 

Першу редколегію Міжвідомчого республіканського наукового збірника 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво” очолили: Д.А. Руденко – 
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відповідальний редактор, В.Д. Зінченко – заступник відповідального редактора, 

Є.Я. Дерябін - відповідальний секретар. До складу редколегії війшли відомі 

вчені – Ф.В. Бершеда, О.К.Біруля, М.І. Волков,  Г.М. Зуб, Я.Д. Лівшиць,  

Г.А. Ліліцький,  М.В. Орнатський, К.С. Теренецький, К.А. Хавкін, Я.В. Хом’як, 

Г.І. Шульга.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Руденко Дмитро Аристархович – лауреат 

Державної премії СРСР, професор, засновник та 

перший завідувач кафедри організації і механізації 

дорожнього будівництва Київського автомобільно-

дорожнього інституту,  перший Головний 

редактор науково-технічного збірника 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво”, 

випуски 1-3 (1965–1966 рр.). 

 

 

В різний час в редколегії збірника працювали та друкувались відомі 

вчені: В.Я. Бояренко, О.А. Білятинський, М.Ф. Довгаль, В.Й. Заворицький,  

В.А. Золотарьов, В.С. Єгоров, Я.А. Калузький,  Б.А. Первов, В.М. Сіденко, 

А.Ф. Слюсаренко, Г.К. Сюньї, Г.Є. Липський, Є.Н. Хом’яков, Б.С. Радовський, 

О.О. Рассказов, В.І. Братчун, С.Г. Міхович, В.В. Мозговий,  О.С. Славінська, 

І.П. Гамеляк, Ф.П. Гончаренко, Ю.І. Орловський, Д.О. Павлюк, О.В. Марчук,  

В.К. Жданюк,  А.В. Мішутін, Ю.О. Кірічек,  С.Й. Солодкий, Є.Б. Угненко та 

інші. 

У науково-технічному збірнику “Автомобільні дороги і дорожнє 

будівництво” висвітлено результати  теоретичних та експериментальних 

досліджень в галузях: вишукування, проектування, будівництво, реконструкція 

та експлуатація автомобільних доріг і переходів через водотоки; штучні та 

підземні транспортні споруди; виробничі підприємства; технічна експертиза та 
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оцінка майна; організація і економіка будівельного виробництва та розвиток 

дорожньо-будівельної індустрії; екологія і охорона навколишнього середовища; 

дорожні умови і безпека руху; інженерна механіка транспортних споруд та ін. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ярослав Васильович Хом’як – доктор 

технічних наук, професор, проректор Київського 

автомобільно-дорожнього інституту з наукової 

роботи, завідувач кафедри проектування доріг, 

перший завідувач кафедри українознавства, 

Головний редактор науково-технічного збірника 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво”, 

випуски 4–50 (1967–1992 рр.). 

 

 

Серед авторів збірника відомі вчені та виробничники: Айвазов Ю.М., 

Батраков О.Т., Батракова А.Г., Белятинський А.О., Бойчук В.С., Большаков 

В.О., Варвак М.П., Гавриленко В.В., Гаврилов Е.В., Грушко І.М., Давидянц 

Т.Р., Данчук В.Д., Дворкін Л.Й., Дмитрієв М.М., Дорошенко Ю.М., 

Казарновський Е.А., Канін О.П., Коваль П.М., Кизима С.С., Кожушко В.П., 

Кризський М.М., Кузло М.Т., Кузьмін В.І., Кузькінець М.П., Лантух-Лященко 

А.І., Леушин О.І., Лівша Р.Я., Лівшиць Я.Д., Ліпський Г.Є., Лоза А.А., Мерзікін 

А.Є., Мустяца О.Н.,  Онищенко А.М., Пальчик А.М., Піскунов В.Г., Поліщук 

В.П., Прокудін Г.С., Прусенко Є.Д.,  Сасько М.Ф., Сільянов В.В., Сіпетов В.С., 

Скорченко В.Ф.,  Снітко В.П., Солодкий С. Й., Старовойда В.П., Стороженко 

М.С., Тимофієва Л.М., Ткачук С.Г., Тулаєв О.Я., Хом’як Я.В., Філіпов В.В,  

Хабутдінов Р.А., Щодро А.Є.,  Яромко В.Р. та інші. 

Науково-технічному збірнику “Автомобільні дороги і дорожнє 

будівництво” у 1979 році  присвоєний індекс ISSN 0365-8171 – Міжнародний 

стандартний номер серіального видання – буквено-цифровий код 
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реєстраційного характеру, призначений для кодування серіальних видань з 

метою їх ідентифікації, привласнюється ключовому назвою серіального 

видання міжнародним і національним агентствами ISSN за єдиною методикою і 

проставляється на кожному черговому випуску серіального видання.  

Індекс ISSN 0365-8171  дозволяє Національному транспортному 

університету, визнаним в усьому світі способом, безперешкодно здійснювати 

поширення серіальних видань у відповідності з попитом, удосконалити пошук і 

замовлення видань, увесь цикл створення і доведення серіального видання до 

споживача. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Володимир Йосипович Заворицький – 

доктор технічних наук, професор, декан дорожньо-

будівельного факультету, завідувач кафедри 

будівництва та експлуатації доріг, академік 

Академії наук Вищої школи України та 

Транспортної академії України, Головний 

редактор науково-технічного збірника 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво”, 

випуски 51–53 (1993–1996 рр.). 

 

Розповсюджується збірник “Автомобільні дороги і дорожнє будівництво” 

серед: державних і провідних бібліотек України, провідних навчальних, 

наукових, науково-дослідних та проектних закладів транспортного 

спрямування; підприємств по будівництву, реконструкції, ремонту та 

експлуатації автомобільних доріг; установ до яких обов'язково повинні 

надсилатися видання, в яких опубліковані основні результати дисертаційних 

робіт (постанова президії Вищої атестаційної комісії України № 1-05/3 від 

14.04.2010 р. “Перелік наукових фахових видань України, в яких можуть 

публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів 

доктора і кандидата наук”) /бюлетень ВАК України, № 5, 2010 р. с. 3/. 
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Розміщується електронна копія наукового фахового видання 

“Автомобільні дороги і дорожнє будівництво” на сайті Національної бібліотеки 

України імені В. І. Вернадського НАН України у розділі “Наукова періодика 

України” (для періодичних друкованих наукових фахових видань) та 

надсилання до одержувачів обов’язкового безоплатного примірника 

малотиражних видань (до 100 примірників)   відповідно   до   додатка   1  до  

постанови  Кабінету  Міністрів України від 10 травня 2002 року № 608 “Про 

порядок доставляння обов'язкових примірників документів” (для електронних 

наукових фахових видань). 

 

 

В’ячеслав Якович Савенко – Заслужений діяч 

науки і техніки України, доктор технічних наук, 

професор, декан дорожньо-будівельного 

факультету, завідувач кафедри будівництва та 

експлуатації доріг, академік Транспорної академії 

України, академік Академії будівництва України, 

академік Академії транспорту Російської 

Федерації, почесний професор Московського 

автомобільно-дорожнього державного технічного 

університету (МАДІ) та Одеської державної 

академії будівництва та архітектури. 

Нагороджений знаками “За наукові досягнення”,  

“Відмінник Освіти України” та “Почесний 

дорожник України”, Головний редактор науково-

технічного збірника “Автомобільні дороги і 

дорожнє будівництво” з 1997 року по теперішній 

час, випуски: 54–92.  
 

Науково-технічний збірник “Автомобільні дороги і дорожнє будівництво” 

друкується за рішенням вченої  ради Національного транспортного 

університету.  Розміщується електронна копія збірника на сайті університету: 

www.ntu.kar.net/. 

 
проф. Славінська О.С. 

проф. Петрович В.В. 

доц. Каськів В.І. 

 


